

新闻媒体报道财经商贸专业教学模式探索协同育人订单班



四川航天职业技术学院“万物梁行”协同育人订单班开班

川教新风范
发布教育资讯，展示学校风采。专注招生改革，助力学生升学。

近日，四川航天职业技术学院管理工程系“万物梁行”协同育人订单班开班仪式在三星堆校区举行。



近日，四川航天职业技术学院管理工程系“万物梁行”协同育人订单班开班仪式在三星堆校区学术报告厅隆重举行。万物梁行成都区域人力资源总经理赵昌川、招骋经理曾威刚，四川航天职业技术学院副院长黄凌波，管理工程系主任李臻桥，副书记刘敏，相关专业负责人，三个年级物业管理专业全体同学参加了本次活动。开班仪式由

主持。四川航天职业技术学院向一直以来关心和支持学校发展的企业颁发了感谢状，同时对管理工程系、物业管理专业及订了希望。一是希望管理工程系做好产教融合项目，探索校企共建新模式；二是希望双方积极开展企业合作平台，建立共同培养物业专业课件体系和教学资源；三是希望同学们珍惜机会，树立理想，严格要求自己。

管理工程系首个协同育人项目签约仪式成功召开

原创 管理工程系团队 航院管理之声 5月1日



随后，杨玲针对万物梁行公司的发展、人才发展路径及薪酬福利等，赵昌川对订单课程及订单班学员的培养机制作了分享。



